

Szám: 35-12 /2017/1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének és a Györkönyi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 16.-án megtartott együttes üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak Györköny Községi Önkormányzat részéről:

Braun Zoltán polgármester
Tóth Gábor alpolgármester
Böndör Tibor
Krausz Jánosné
Kuti Imréné képviselők

Jelen vannak a Györkönyi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről:

Krausz Jánosné elnök
Rodenbücher Mihályné
Eszterle György képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Dr. Józán Jilling Mihály a Tolna megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről
Kövérné Horváth Szilvia iskolaigazgató
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető
Szögi Dóra ügyintéző

Braun Zoltán polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

1./ Györkönyi Általános Iskola, illetve a Györkönyi Napsugár Óvoda és Konyha a Györkönyi Német Nemzetiségi Önkormányzat által történő átvételével kapcsolatos egyeztetés
Előadó: Braun Zoltán polgármester

2./ Egyebek:

Az egyes napirendi pontok tárgyalása:

1./ **Napirend**

Braun Zoltán polgármester: Már több alkalommal beszéltünk róla, hogy az Általános Iskola fenntartása a Német Nemzetiségi Önkormányzat alá kerüljön. Most elérkezettnek látjuk az időt, hogy konkrét lépéseket tegyünk az ügyben. Az a meglátásom, hogy a kistelepüléseken „tűnnek” el az

intézmények. Jelenleg 126 tanulója van az iskolának. A vizsgálatok alapján ez a létszám jó ideig tartható lesz. Számításokat végeztünk és ennek alapján jól finanszírozható lenne a fenntartás.

Dr. József Jilling Mihály: Köszöni a meghívást. Szívesen jött a mai ülésre. Jó ötletnek és üdvözlendőnek tartom a törekvést. Egy ilyen településnek, mint Györköny nagy előnyökkel jár az iskola ez a fajta működtetése. Fontos, hogy önállóbban lehet gondolkodni és gazdálkodni; 20-30 % - al magasabb lenne a finanszírozás mint jelenleg. Hoztam egy tájékoztatót az eljárási renddel kapcsolatban, határidőket és tájékoztatást tartalmaz. Az átadás-átvétellel kapcsolatban személyes segítséget is tudok ajánlani.

Braun Zoltán polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást és a támogatást. A szakmai feltételeket vizsgálni kell.

Kövérné Horváth Szilvia iskolaigazgató: Jelenleg összesen az alsó és felső tagozatban 7 fő nemzetiségi és német nyelvtanár van. Vannak pedagógusok, akik bevállalják a nemzetiségi képzést. Szeretnének fejlődni, vannak együttműködő partnerek. Véleményem szerint a szakmai feltételek megoldhatók lesznek.

Rodenbücher Mihályné óvodavezető: Az óvodában nem ennyire jó a helyzet, de látok lehetőséget a személyi feltételek megoldására. Nagy Judit átjöhetne Bikácsról és van egy végzős óvodapedagógus, aki vállalná a nemzetiségi képzés elvégzését.

Krausz Jánosné NNŐ Elnöke: Már többször felmerült az Iskola átvétele, most jutottunk arra az elhatározásra, hogy gazdaságilag is megéri. Kétséges volt, hogy a az óvoda a bikácsi telephellyel és a konyha hogyan oldható meg.

Braun Zoltán polgármester: Konkrét számításokat is végeztünk Az iskola és az óvoda jelenlegi finanszírozása 102 millió forint, a nemzetiségi finanszírozás szerint 147 millió forint. Az előzetes számítások szerint + 47 millió forint a különbség. Tehát a kiindulás kedvezően néz ki. Azt gondolom, az utolsó percekben vagyunk, hogy meghozzuk a döntést arról, hogy települési önkormányzat egyetért azzal, hogy a fenntartói jogot a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak átadja.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

69/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Györkönyi Német Nemzetiségi Önkormányzat azon kezdeményezését, hogy élni kíván a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2.§ (3) ba) pontjában és a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 24.§ (1) bekezdésében biztosított intézményfenntartói jogkörével, ezért hivatkozással a nemzetiségek jogairól szóló törvény 25.§ (2) bekezdésére, valamint a nemzeti köznevelésről szóló törvény 74.§ (7) bekezdésére kezdeményezi a Szekszárdi Tankerületi Központ által fenntartott Györkönyi Általános Iskola (székhely: 7045 Györköny, Fő u. 48., OM azonosító: 036327), továbbá a Györkönyi Köznevelési Társulás által fenntartott Györkönyi Napsugár Óvoda és Konyha (székhely: 7045 Györköny, Fő u. 477., OM azonosító: 202308) fenntartói jogának a 2018-2019. nevelési évtől való átvételét. Az átvétel érinti az Óvoda Bikácsi telephelyét (7043 Bikács, Széchenyi u. 6.) is.

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a fenntartó váltással kapcsolatos intézkedéseket megtegye.

Határidő: Azonnal

Felelős: Braun Zoltán polgármester

2./ Napirend

a./ Bursa Hungarica pályázatok elbírálása:

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Erdei Tamás jegyző: A pályázati kiírásra 3 pályázat érkezett az elmúlt évekhez hasonlóan meg kell határozni az összeget és a sorrendet.

Tóth Gábor alpolgármester: Javaslom a támogatási összeget 4.000,- Ft-ban meghatározni. A sorrendet pedig sorsolással megállapítani.

Braun Zoltán polgármester: Az elhangzott javaslattal egyetértek.

Több hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal –egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

70/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat

A Képviselő-testület a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatra benyújtott kérelmezők részére az alábbi támogatásokat állapítja meg:

„A” típusú pályázatok -

1./ - Lamm Tímea Fő u. 529.	4.000,- Ft
2./ - Venter Adrienn Arany J. u. 415.	4.000,- Ft
3./ - Koch Ivett Bocskay u. 256.	4.000,- Ft

b./ Szögi Dóra tanulmányi szerződése:

Braun Zoltán polgármester: Az előző testületi ülésen döntöttünk arról, hogy az Önkormányzat létszám keretét növeljük 1 fővel és felvételre került Szögi Dóra az önkormányzat állományába. Pénzügyi és számviteli tanfolyam elvégzése szükséges – amit a dolgozó is vállal –. Kérdés, hogy a költségeket az önkormányzat vállalja-e és milyen feltételekkel. Javaslom, hogy vállaljuk a tanfolyam finanszírozását, azzal a feltétellel, hogy tanulmányi szerződést kötünk. A tanulmányi szerződésben feltétel lesz, hogy a tanulmányok elvégzése után még egy évig az önkormányzat alkalmazásában marad.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

71/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott hogy Szögi Dóra ügyintéző szakmai tanulmányai elvégzésére tanulmányi szerződést köt és átvállalja a tanfolyami költségeket.

c./ Jutalmazások:

Kuti Imréné képviselő: Év végén a dolgozók és a polgármester jutalmazásáról is dönteni szoktunk. Javaslok a polgármesternek 6 havi bruttó tiszteletdíjának megfelelő jutalmat megállapítani.

Tóth Gábor alpolgármester: Javaslom, hogy az önkormányzati dolgozók jutalmazásáról is most döntsünk, mivel az elmúlt ülésen ezt elnapoltuk. Javaslom 1.100.000,- Ft differenciált felosztását.

Több hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatokat hozta:

72/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Braun Zoltán polgármester részére bruttó 1.196.604,-Ft (6 havi tiszteletdíj) összegű jutalom kifizetését hagyja jóvá.

73/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzati dolgozók és közmunkások részére bruttó 1.100.00,-Ft összegű jutalom differenciált kifizetését hagyja jóvá, az összeg felosztásával a polgármestert bízza meg.

d. / Kondor Beáta lakás-csere kérelme:

Braun Zoltán polgármester: Kondor Beáta lakáscserével kapcsolatos kérelmére elkészült a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt letéti szerződés és megállapodás, valamint az adás-vételi szerződés. Javaslom a dokumentumok elfogadását.

Hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

74/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kondor Beáta (szül: Szekszárd, 1981. március 17. an.: Valóczki Gabriella) Györköny, Hegy utca 162/A. szám alatti lakossal Letéti szerződést és megállapodást, valamint Ingatlan adás-vételi szerződést köt a határozat melléklete szerint.

e./ Sárvári Andrea lakásbérleti kérelme:

Braun Zoltán polgármester: A Hegy utcában felszabadult egy önkormányzati lakás, mely lakásra jelentkezett Sárvári Andrea, aki jelenleg a szüleinél él élettársával és két gyermekével. Javaslom a lakás bérbeadását az megállapított feltételekkel.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

75/2017.(XI. 17) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sárvári Andrea kérelmére a Hegy utca 162./A. 5. számú lakását havi 19.685,- Ft +Áfa bérleti díjért biztosítja. A bérleti szerződések megkötésére a lakások tényleges bérbevételekor kerül sor.

Felelős: Braun Zoltán polgármester

Határidő: 2017. november 30.

f./ A képviselők tevékenységének elismerése:

Braun Zoltán polgármester: Az elmúlt ülésen már beszéltünk róla, hogy a képviselők nem vesznek fel tiszteletdíjat, ezért javaslom, hogy 200.000,- Ft/fő értékben vásároljunk 5 db notebookot.

Hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

76/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 db notebook beszerzését hagyja jóvá 200.000,- Ft + - 10 ezer forint értékben az önkormányzati költségvetés terhére. A megvásárolt notebookok a képviselők használatába kerülnek.

g./ Településarculati kézikönyv:

Erdei Tamás jegyző: Az elkészült munkarészt kiosztottuk. Az állami támogatás elszámolása miatt szükséges, hogy a pénzügyi teljesítés december 31.-éig megtörténjen. Ennek feltétele a munkarész elfogadása, amit javaslak a testületnek.

Hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

77/2017.(XI. 16.) önkormányzati határozat


Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Településképi eljárás részeként eddig elkészített Településarculati kézikönyvet- mint a Településképi rendelet megalapozó munkarészt – jóváhagyja és az eljárás folytatását engedélyezze. Emellett gondoskodjon a feladatra kapott állami támogatás – megbízott részére történő -kifizetéséről.

Határidő: azonnal


Felelős: Braun Zoltán polgármester

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok munkáját és az ülést bezárta

kmf.


Braun Zoltán
polgármester




Erdei Tamás
jegyző